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2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 07 DE MARÇO DE 2016. 
 
 

Presidente – José Luiz Serra 
1° Secretário – Luis Henrique Araujo 

 
 
Aos 07 (sete) dias do mês de março, do exercício de 2016 (dois mil e dezesseis), na Sala 
das Sessões “Presidente Tancredo de Almeida Neves”, foi realizada a 2ª (segunda) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO 
ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, JOSÉ 
LUIZ SERRA, LUIS HENRIQUE ARAUJO, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e 
MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo 
Presidente José Luiz Serra, o mesmo iniciou a fase destinada ao Expediente 
comunicando a todos os presentes que está com problemas de saúde, mas que não 
deixou de vir presidir a Sessão. Após deu ciência e deliberação da seguinte ATA:- Ata 
da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 15 de fevereiro de 2016. Colocada 
em discussão a respectiva ata e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. Em seguida, 
foi dado ciência do Expediente recebido do Prefeito Municipal: encaminhando às 
Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 05/16 – Dispõe sobre limites à 
exposição humana a campos elétricos, magnéticos e eletromagnéticos e sobre a 
implantação e compartilhamento de infraestrutura de telecomunicações; altera a Lei 
Municipal nº 2.349/2003 e dá outras providências. Após, o Presidente comunicou que 
cópia dos ofícios do Executivo Municipal respondendo aos requerimentos dos 
Senhores Vereadores havia sido entregue aos seus proponentes. Em seguida, foram 
deliberados os seguintes REQUERIMENTOS:- REQUERIMENTO Nº 07/16 – SR. 
LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
Teatro Municipal “Maestro José da Banda”. Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 08/16 – SR. LUIS HENRIQUE 
ARAUJO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o novo prédio da 
Delegacia de Polícia Civil de Pedreira. Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 09/16 – SR. LUIS HENRIQUE 
ARAUJO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a construção das 
calçadas do Loteamento situado na Estrada Municipal Fioravante Carlotti (Duas 
Pontes). Colocado em discussão, o Vereador Luis Henrique Araujo se pronunciou 
(com início: 04:16 e término: 05:00), ninguém mais se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade.  Em 
seguida, deu ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores 
competentes:- INDICAÇÃO Nº 14/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Solicitando estudos para a liberação do sinal de internet gratuita em todos os campos 
de futebol e quadra de esportes da cidade; INDICAÇÃO Nº 15/16 – SR. LUIS 
HENRIQUE ARAUJO – Solicitando a instalação de internet na Praça da Vila Monte 
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Alegre; INDICAÇÃO Nº 16/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando a 
instalação de internet nas dependências do Velório Municipal; INDICAÇÃO Nº 17/16 
– SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando entrar em contato com o proprietário 
do imóvel da Estação de Energia, localizado na Vila Monte Alegre, para que sejam 
realizados os serviços de limpeza e manutenção do alambrado; INDICAÇÃO Nº 
18/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Solicitando a passagem da máquina 
motoniveladora na Rua Cezário Defendi, no Bairro Estância Santa Rita; INDICAÇÃO 
Nº 19/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a afixação de 
cartazes em lugar visível na recepção dos Postos de Saúde constando o nome dos 
médicos que estão atendendo na unidade e o respectivo horário de atendimento; 
INDICAÇÃO Nº 20/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
melhorias na sinalização da Estrada Vicinal que liga Pedreira a Entre Montes e Basílio; 
INDICAÇÃO Nº 21/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando 
melhorias na iluminação pública da Avenida Joaquim Carlos, especialmente na 
Ciclovia (próximo ao Clube Náutico); INDICAÇÃO Nº 22/16 – DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando a revitalização (pintura) de todas as 
faixas de pedestres da cidade como também a pintura de todas as rampas de acesso 
especial e espaços reservados aos idosos e cadeirantes; INDICAÇÃO Nº 23/16 – DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando serviços de reforma geral na 
escadaria que liga os apartamentos do Vale Verde ao Bairro Vila Monte Alegre; 
INDICAÇÃO Nº 24/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando o 
recolhimento de resíduos sólidos (lixo) no Conjunto Santa Maria por mais de uma vez 
na semana; INDICAÇÃO Nº 25/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – 
Solicitando serviços de limpeza e retirada da terra das calçadas onde estão sendo 
instalados os novos postes de iluminação. Após, foi dado ciência das seguintes 
MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 24/16 – 
SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, 
votos de pesar pelo falecimento do Sr. Benedito Rodrigues de Lima; MOÇÃO Nº 
25/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, 
votos de pesar pelo falecimento da Sra. Nair da Silva Bassan; MOÇÃO N° 26/16 – SR. 
JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Hermes Borgonove; MOÇÃO Nº 27/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Javarini; MOÇÃO Nº 28/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Sidinei Franco de Godoi; MOÇÃO Nº 29/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Arlindo 
Aparecido de Campos; MOÇÃO Nº 30/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Oswaldo Batista de Paula; MOÇÃO Nº 31/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Neusa 
Martini Scafutto; MOÇÃO Nº 32/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz 
Aparecido de Oliveira; MOÇÃO Nº 33/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Benedito 
Lucas; MOÇÃO Nº 34/16 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Cacilda 
Milanez Avona; MOÇÃO Nº 35/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da criança 
Vitória Maria Jesus Santos; MOÇÃO Nº 36/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Adão 
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Carvalho da Silva; MOÇÃO Nº 39/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Agenor Antonio Catiollo Filho; MOÇÃO Nº 43/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E 
DEMAIS VEREADORES - Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
José Carlos Segantin; MOÇÃO Nº 44/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Mariovaldo Vaz; MOÇÃO Nº 45/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Elza 
Piva Mestitanha; MOÇÃO Nº 46/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ruth 
dos Santos Soares; MOÇÃO Nº 47/16 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Valdir Alves Ribeiro. O Vereador Manoel Sousa Oliveira solicitou autorização para 
fazer a Moção nº 48/16 – Consignando pesar a Senhora Maria Aparecida Tessari 
Aureliano. Acatado pelo Plenário foi encaminhada a família enlutada. Após, foram 
deliberadas as MOÇÕES DIVERSAS:- MOÇÃO Nº 37/16 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – 
Consigna em ata, votos de apoio à produção e distribuição imediata de 
fosfoetanolamina sintética (pílula do câncer) para toda a população. Colocada em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 38/16 – SR. JOSÉ LUIZ 
SERRA – Consigna em ata, votos de apelo ao Senhor Antonio Roberto Martins, 
Delegado da Receita Federal do Brasil, para que mantenha em funcionamento a 
estrutura de atendimento da Agência da Receita Federal instalada no município de 
Amparo. Colocada em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 
40/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Consigna em ata, votos de congratulações 
ao Cabo PM Reinaldo de Assis Pereira, em consideração ao recebimento da “Láurea 
de Mérito Pessoal” por seu desempenho no atendimento de ocorrência no Bairro 
Jardim Andrade. Colocada em discussão o Vereador Marcelo Cesar Dantas Celloto se 
pronunciou (com início: 15:32 e término: 17:00), ninguém mais se manifestando a 
respeito foi colocada em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por 
unanimidade. Os Vereadores José Luiz Serra, Cristiano Alex Elias, Marcelo Cesar 
Dantas Celloto e Manoel Sousa Oliveira subscreveram a presente moção e as 
seguintes; MOÇÃO Nº 41/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Consigna em ata, 
votos de congratulações ao Cabo PM Joseval Antonio dos Santos, em consideração ao 
recebimento da “Láurea de Mérito Pessoal de 3º Grau” por seu desempenho no 
atendimento de ocorrência de roubo em estabelecimento metalúrgico no Bairro Jardim 
Andrade. Colocada em discussão o Vereador Marcelo Cesar Dantas Celloto se 
pronunciou (com início: 17:47 e término: 19:00), ninguém mais se manifestando a 
respeito foi colocada em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por 
unanimidade; MOÇÃO Nº 41/16; MOÇÃO Nº 42/16 – SR. LUIS HENRIQUE 
ARAUJO – Consigna em ata, votos de congratulações ao Soldado PM Alessandro José 
Candelária, em consideração ao recebimento da “Láurea de Mérito Pessoal” por seu 
desempenho no atendimento de uma ligação enquanto estava operando o CAD (190) 
da PM. Colocada em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por unanimidade. Após, foi dado 
ciência das seguintes correspondências encaminhadas a esta Casa Legislativa:- 
Processo nº 90/16 – Solicitando o pedido de instauração de Comissão Processante e 
Afastamento Imediato do Prefeito Municipal de Pedreira - Excelentíssimo Senhor 
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Carlos Evandro Pollo, protocolado na data de hoje na Câmara Municipal de Pedreira; 
Da Caixa Econômica Federal – Comunicando sobre o crédito de recursos financeiros 
(Ofício nº 36/2016); Do Ministério da Educação: Informando a liberação de recursos; 
Do Esporte Clube Santa Sofia: Convidando para missa dos 77 anos de fundação do 
clube; Do Poder Judiciário Federal: Solicitando apoio para divulgação institucional de 
Nota Pública. Foi comunicado que se encontrava à disposição dos Senhores 
Vereadores o Balancete Financeiro e da Despesa da Prefeitura Municipal de Pedreira 
referente aos meses de novembro e dezembro/15. Encerrando-se as correspondências, 
iniciou-se à fase da Palavra Livre. Os Vereadores Cristiano Alex Elias, Luis Henrique 
Araujo, Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho e Manoel Sousa Oliveira, se manifestaram 
(com início: 23:41 e término: 32:05) Após, o Presidente comunicou que o tempo 
destinado ao Expediente havia se encerrado, passando diretamente para a Ordem do 
Dia da Sessão, sem intervalo regimental. Dando início à fase destinado a Ordem do 
Dia, foi deliberado, em 2º turno de votação, o PROJETO DE LEI Nº 49/15 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a desafetação de área, conforme especifica. 
Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida foram 
deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 
50/15 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre implantação de área de 
estacionamento rotativo de veículos no município de Pedreira, conforme especifica, e 
dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão, 
os Vereadores Cristiano Alex Elias, Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho, Marcelo Cesar 
Dantas Celloto, José Luis Nieri, Antonio Ganzarolli Filho e Luis Henrique Araujo se 
pronunciaram (com início: 33:40 e término: 47:08), ninguém mais se manifestando a 
respeito foi solicitado a sua retirada pelo Vereador Cristiano Alex Elias, com voto 
contrário do Vereador Manoel Sousa Oliveira. Em seguida foi deliberado o PROJETO 
DE LEI Nº 01/16 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – Altera a redação do artigo 1º da 
Lei nº 3.536 de 18 de novembro de 2015 e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 2/3). 
Colocado em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito 
foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, ninguém se manifestando a 
respeito foi colocado em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade; Após foi deliberado o PROJETO DE LEI Nº 02/16 – SR. JOSÉ LUIS 
NIERI – Denomina Quadra Poliesportiva no Jardim São Nilo, com o nome de “Paulo 
Sérgio Rodrigues”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão os 
Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado em 
discussão o seu mérito, ninguém se manifestando a respeito foi colocado em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Após foi deliberado o 
PROJETO DE LEI Nº 03/16 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre alteração da 
“Ementa”, bem como do Artigo 1º, constante da Lei Municipal nº 3.561, de 04 de 
fevereiro de 2016, conforme especifica. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado 
em discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o seu mérito, ninguém se manifestando a respeito foi colocado 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Após foi 
deliberado o PROJETO DE LEI Nº 04/16 – MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL – Fixa a Revisão Geral Anual do Poder Legislativo Municipal de 
Pedreira no Exercício de 2016. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). Colocado em 
discussão os Pareceres Favoráveis, ninguém se manifestando a respeito foram postos 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado 
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em discussão o seu mérito, ninguém se manifestando a respeito foi colocado em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Encerrando-se 
a deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-se à fase da Explicação 
Pessoal. Os Vereadores Cristiano Alex Elias, Antonio Ganzarolli Filho, Luis Henrique 
Araujo e José Luiz Serra se pronunciaram (com início: 50:58 e término: 59:20) Não 
havendo mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para 
constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 02/2016. 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 21/03/2016. 

 
 

JOSÉ LUIZ SERRA  
 Presidente 

 
 

LUIS HENRIQUE ARAUJO 
 1º Secretário  

 
 

MARCELO CESAR DANTAS CELLOTO 
2º Secretário  

 


